



КАЗАКИ СТАНИЦЫ ПОБЫВАЛИ НА ПРАЗДНИКЕ ВМФ У ВОЕННЫХ МОРЯКОВ ЗАПАСА Г. НАЗАРОВО.

28 июля вся страна отметила День Военно- Морского Флота России. Этот праздник отмечается в России в соответствии с указом Президиума Верховного Совета СССР, от 1 октября 1980 года «О праздничных датах». Офицеры, мичманы, старшины и моряки запаса, создали в г. Назарово, «Общественный Совет военных моряков запаса». Возглавляет эту патриотическую организацию, уже на протяжении многих лет, главный старшина запаса, почётный житель г. Назарово, Валерий Николаевич Клейко. Моряки города, на аллее воинской Славы», воссоздали свою морскую площадку, со всей атрибутикой морского и корабельного устава.

В качестве гостей, наряду с другими общественными организациями на праздник были приглашены и казаки станицы «Назаровская», в рядах которой есть и представители ФМФ, старшина запаса 1-ой статьи, атаман хутора «Подсосный» сотник Александр Дутко. Однако мало кому известно, что первые казаки были моряками. В 1575 году, царь Иван Грозный отправляет на Юг, Дон, хорошо вооружённые войска, которые поголовно истребляют казаков и их флот, после чего часть уцелевших казаков ушла в степи и больше в морскую стихию не возвращалась. Стало хорошей традицией, проведение совместных мероприятий казаков станичного общества, с общественно-патриотическими организациями города, ведь география воинских специальностей у членов станичного общества многообразна.

День ВМФ России, свой профессиональный праздник отмечают все те, кто стоял и стоит на страже морских рубежей, все те кого связывают годы жизни и службы с обеспечением боеготовности кораблей и частей ВМФ, члены семей военнослужащих, рабочие и служащие флотских учреждений и предприятий, ветераны Великой Отечественной Войны.

От казаков, слова поздравления предоставили почётному атаману – председателю Совета стариков станицы, казачьему полковнику М.И.Петрыкину. Михаил Иванович поблагодарил моряков запаса, за их верность традициям Военно –Морского Флота и большую патриотическую работу, пожелал всем здоровья, успехов в их делах, процветания организации

и как говорят моряки «Семь футов под килем». По поручению Черноморских казаков, которые выполняют свой долг в зоне СВО главному старшине запаса, председателю Морского братства моряков г. Назарово Клейко Валерию Николаевичу, была вручена памятная медаль от моряков-казаков Черноморского казачьего Округа и Благодарственное письмо казаков станицы «Назаровская», которое вручил депутат городского Совета г. Назарово – атаман хутора «Чулымский», есаул Сергей Михайлович Черкашин.

Жители города благодарили всех её участников, кто в это день одел форму и пришёл на праздник, за неравнодушный и патриотический долг к истории своей Родины, своим Вооружённым Силам и ВМФ.

Казачество России, независимо от принадлежности к какому либо определённому роду войск, имеет общую историческую судьбу воина, существенные признаки сходного образа жизни и нравов со всеми защитниками нашей Родины.

Пресс- служба станицы «Назаровской».



На снимке: С.М. Черкашин и М.И.Петрыкин вручают награды военным морякам запаса г. Назарово.